
　

６　本校の教職員は、保護者からの連絡や相談
に、迅速かつ適切に応じている。

5　学校は、学級（学校）の様子や学習内容など、学年だ
よりやホームページなどで知らせようとしている。

７　学校は、子どものことを理解するよう努めている。 ８　学校は、「わかる」授業に努めている。

令和５年度　学校評価アンケート結果（保護者）
渋野小学校

1　学校は、教育方針を学校だよりやＰＴＡの会な
どで、わかりやすく保護者や地域に伝えている。

2　学校は、保護者や地域の願いにこたえ、連携
して教育活動を行おうとしている。

３　学校は、事故・災害等への対応について、子
どもの指導・保護者への連絡がきちんとできてい
る。

４　学校の、運動会や遠足など行事の内容は、
適切である。
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２ 「とてもそう思う」の回答が、昨年度より７％下がっています。お子さまのよりよい成長には、学校・家庭・地
域の連携が必須です。この結果を反省し、誠実に対応してまいります。

４ 今年度の運動会の開催日程について、予備日を翌日に設定した理由について、１週間延期すると、その間
も練習に時間を費やすことになり、子どもの学びが途切れてしまうためだと説明させていただきましたが、厳し
いご意見をいただきました。、次年度は、いただいたご意見をもとに再検討します。

６ お子さまのことについては、電話や連絡帳、家庭訪問等で対応してきましたが、「とてもそう思う」の回答が、
昨年度より９％下がっています。連絡不備や対応が後手に回らないよう、今後も誠意ある対応を心掛けます。

８ 「あまり思わない」の回答が、２６％も増えています。教員の一番の仕事は、授業です。学校長からも常より
「授業で勝負する」と言われています。この結果を真摯に受け止め、反省し、教員一人ひとりがわかる授業を展
開できるよう努力いたします。まずは、７の項目 児童理解に努め、９の項目の改善へとつなげていきます。



　

12　学校は、子どもに人権を尊重する意識を身
につけさせようと努力している。

18　お子さまは、きめられたことや約束をよく守
る。

11　学校は、いじめや差別のない集団づくりに努
力している。

9　学校は、１人１人の子ども応じた指導や支援
に努めている。

13　学校は、子どもの体力づくりに努力している。
14　学校は、感染症予防対策等に努力してい
る。

15　お子さまは、あいさつや正しい言葉遣いをし
ている。

16　お子さまは、やさしく思いやりのある態度が
みられる。

10　学校は、あいさつなど生活指導に努めてい
る。

17　お子さまは、早寝・早起きを心がけて生活している。
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21　お子さまは、タブレットを正しく使用している。または、
タブレットを家庭学習に適切に使用している。

22　家庭で、お子さまにあいさつなどの習慣を身につ
けさせている。

19  お子さまは、学習に意欲的に取り組んでい
る。

25　家庭で、お子さまとできるだけたくさん会話を
している。

20　お子さまは、健康管理や体力づくりができてい
る。

24　朝ご飯をきちんと食べてから登校できるようにし
ている。

23　家庭で、早寝早起きが身につくよう心がけている。

26　お子さまに、いじめや差別など人権に関する話を
している。
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１４ ５月以降も、教室の常時換気や手洗い･消毒の励行は進めてきましたが、感染症拡大防止のため学年・
学級閉鎖をしたところもあります。引き続き、感染症予防に努めてまいります。

２１ 家庭学習にタブレットを活用するのは、お子さまの発達段階も関係しています。タブレットの持ち帰りにつ
いては、様々なご意見をいただいていますが、置き勉等、お子さまの負担軽減も配慮しています。タブレットに
よる宿題については、情報教育担当が他校の取組を情報収集し、校内でも活用していけるよう働きかけてい
きます。ご理解いただきますようお願いいたします。また、お子さまのタブレットは６年間貸与されているものな
ので、大切に使うようにお声がけください。

２９ 家庭での、子どもたちの節度あるインターネット等の利用には大きな課題が見られます。約束した時間
以上に使用すると、基本的生活習慣が乱れます。また、人間関係のトラブルにつながったり、最悪の想定で
は犯罪に巻き込まれたりする可能性もあります。小学生だからと安易に考えることなく、各ご家庭において、
約束事をきちんと話し合うなど正しく使える手立てを講じていただきますようお願いします。あわせて、学校で
も情報モラル教育を進めてまいります。

３０ コロナ禍を経て、学校行事も人数制限なく進めることができました。様々なＰＴＡ活動にもご協力いただき
ありがとうございました。



　

28　家庭学習の習慣がつくようにしている。27　家庭では、きまりや約束を守ることの大切さを教えている。

29　テレビやゲーム、インターネット等は節度ある
利用をさせている。

30　学校行事やＰＴＡ活動などに、参加するよう
にしている。
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